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У ліцензії на право 
реалізації підакцизних товарів
відсутня відмітка про чергову 

сплату: чи будуть штрафи?





Ліцензія анулюється шляхом прийняття
органом, який видав ліцензію, відповідного
розпорядження на підставі, зокрема, несплати
чергового платежу за ліцензію.

Ліцензія анулюється та вважається недійсною
з моменту одержання суб’єктом
господарювання (у тому числі іноземним
суб’єктом господарювання, який діє через своє
зареєстроване постійне представництво)
розпорядження про її анулювання в
електронній формі засобами електронного
зв’язку (ст. 15 Закону № 481).

Чинним законодавством не передбачено
застосування до суб’єкта господарювання
фінансової санкції у вигляді штрафу за
здійснення оптової чи роздрібної торгівлі
алкогольними напоями або тютюновими
виробами на підставі ліцензії, що дає право на
здійснення такої діяльності, в якій відсутня
інформація про сплату чергового платежу.

До суб’єкта господарювання, який здійснює
оптову чи роздрібну торгівлю алкогольними
напоями або тютюновими виробами без
наявності ліцензій (крім випадків,
передбачених Законом №  481) застосовується
фінансова санкція у вигляді штрафу,
передбаченого ст. 17 Закону №  481 у розмірі
200 відс. вартості отриманої партії товару, але
не менше 17000 гривень.

Центральне міжрегіональне управління ДПС по
роботі з великими платниками податків
повідомляє, що відповідно до ст. 15 Закону
України від 19 грудня 1995 року №  481/95-ВР
«Про державне регулювання виробництва і
обігу спирту етилового, коньячного і
плодового, алкогольних напоїв, тютюнових
виробів, рідин, що використовуються в
електронних сигаретах, та пального» із
змінами та доповненнями (далі – Закон № 481)
ліцензії на право оптової торгівлі видаються
терміном на п’ять років. За ліцензії на право
оптової торгівлі встановлено річний розмір
плати, що справляється органом, що видає
ліцензії і зараховується до місцевих бюджетів.

Ліцензії на право роздрібної торгівлі
алкогольними напоями і тютюновими
виробами видаються терміном на один рік.
Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі
алкогольними напоями і тютюновими
виробами справляється щоквартально
рівними частками і зараховується до місцевих
бюджетів згідно з чинним законодавством.

Статтею 16 Закону №  481 передбачено, що
контроль за сплатою річної плати за ліцензії
здійснюється органом виконавчої влади,
уповноваженим Кабінетом Міністрів України
видавати ліцензії на оптову та роздрібну
торгівлю алкогольними напоями та
тютюновими виробами. Для здійснення
контролю суб’єкт господарювання (у тому
числі іноземний суб’єкт господарювання, який
діє через своє зареєстроване постійне
представництво) подає зазначеному органу
копію платіжного доручення з відміткою банку
про сплату.


